
   
 

Заявка на отримання внеску у натуральній формі  
для виконання проекту 

Назва проекту: Центр сучасних інформаційних технологій як осередок єдиного освітнього 
простору громади 

Вид проекту (підкресліть потрібний): швидкий грант, молодіжний проект, інвентаризація – 

облаштування зали засідань, проект поліпшення послуги, проект місцевого економічного розвитку, 
проект на підтримку стратегії, проект міжмуніципального співробітництва. 

Основна інформація про громаду: 
Назва громади, область 

 

Старосалтівська об’єднана територіальна 
громада Харківської області 

Голова громади, (ПІБ та контакти) 
 

 

Коновалов Едуард Павлович, 
Тел. 0973316580, 
Email: sr-saltiv@meta.ua 

Відповідальна особа за виконання проекту 

(ПІБ, посада та контакти) 
 

Глазунова Ірина Миколаївна, 
Начальник відділу освіти, молоді та спорту 

Тел.: 0975139347, 
Email: osvita-saltiv@ukr.net 

Відповідальні особи, яким буде доручено 
отримувати товари та матеріальні цінності, 
передані програмою DOBRE для проекту. 
Надайте ПІБ, контакти, і посади двох осіб 

Глазунова Ірина Миколаївна, 
Начальник відділу освіти, молоді та спорту 

Тел.: 0975139347, 
Email: osvita-saltiv@ukr.net 

Шевченко Альона Вікторівна,  

Директор Старосалтівської ЗШ І-ІІІ ступенів 

Тел.: 0968855870 

Email: saltiv@meta.ua 

Відповідальний програмний спеціаліст  
DOBRE 

Антоніна Колповська 098-1880512 

akolpovska@globalcommunities.org 

Місто/село/селище, де буле виконуватись 
проект 

Смт Старий Салтів Вовчанського району 
Харківської області 

 

Відповідність проекту стратегії громади: опишіть, яку проблему вирішує проект і як він 
підтримує стратегію розвитку громади. Якщо стратегія вже прийнята, вкажіть відповідну 
операційну ціль. Відповідь повинна поміститись у відведене текстове поле. 
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У сучасному суспільстві більшу частину інформації людина отримує за допомогою засо-
бів масової комунікації. Стрімкий розвиток інформаційно-комунікаційних технологій потребує 
негайної підготовки особистості до вмілого, а головне безпечного користування ними. Актуаль-
ним є формування умов для розвитку творчих здібностей  у школярів та підлітків.  

Серед проблем у системі освіти Старосалтівської ОТГ – відсутність у навчальних закла-
дах сучасного комп’ютерного та мультимедійного обладнання, складність у формуванні єдиного 
освітнього простору та забезпечення методичної підтримки вчителів (перш за все, через пробле-
ми з транспортним сполученням). Такий стан речей не дає змоги запроваджувати сучасні мето-
дики навчання у управлінські підходи з використанням інформаційних технологій. Особливо 
гостро ця проблема проявляється у період щорічних карантинів, пов’язаних з сезонним загост-
ренням захворювань учнів. За відсутності технічних можливостей та навичок використання ІТ ці 
періоди практично перетворюються на додаткові канікули, що негативно впливає на результати 
навчання та збільшує навантаження на вчителів, які потім змушені викласти навчальну програму 
у стислі терміни.  

Як показують результати соціологічного дослідження, проведені на етапі опрацю-
вання Стратегії розвитку громади в рамках програми DOBRE, мешканці громади вцілому 
задоволені рівнем освітніх послуг у громаді. Більше нарікань у них викликає стан позаш-
кільної освіти. Однак, позитивну в цілому громадську думку можна пояснити не тільки 
реальним станом речей, а й відсутністю зразків для порівняння. 

За результатами опитування учнів ЗЗСО у березні 2020 року було встановлено, що біль-
шість учнів ЗЗСО виявили бажання отримувати послуги з медіаграмотності. 

Проект безпосередньо відповідає двом стратегічним цілям, передбаченим Страте-
гією сталого розвитку Старосалтівської ОТГ на 2018-2026 роки: 

 Стратегічна ціль 1. Створення гідних умов для особистого розвитку та со-
ціального забезпечення мешканців громади; Операційна ціль 1.1. Підви-
щення якості надання послуг в сфері освіти, культури, та відпочинку  

Для досягнення цієї цілі детальним планом заходів на короткострокову перспективу (до 
2021 року) передбачено виконання завдання 1.1.2. Запровадження ефективної системи 
якісної освіти в ОТГ (в т.ч. оптимізація мережі освітніх закладів і розширення мережі 
дошкільних освітніх закладів) 

 Стратегічна ціль 2. Розвиток технічної інфраструктури та забезпечення 
екологічної безпеки громади; Операційна ціль 2.2. Розвиток суспільної ін-
фраструктури (об’єкти освіти та культури, спорту і відпочинку, охорони 
здоров’я, соціальної сфери) 

Серед заходів, спрямованих на досягнення цієї цілі, передбачено, зокрема, придбання 
комп’ютерної та іншої організаційної техніки для закладів освіти та культури громади (п. 
2.2.5) 

 

 

 

 

Реалізація проекту: коротко опишіть, що буде зроблено у проекті. Відповідь повинна поміститись 
у відведене текстове поле. Детальний опис проектної діяльності наведіть у тематичному додатку 

№ 1.  



   
 

Етапи реалізації проекту: 
1. Подання та узгодження заявки 

2. Проведення тендерних процедур DOBRE на закупівлю техніки 

3. Проведення тендерних процедур Старосалтівською селищною радою на закупівлю 
обладнання та меблів 

4. Отримання внеску в натуральній формі від програми DOBRE 

5.Підготовка приміщень закладів освіти 

6.Облаштування, класів, фото-відеостудії та центру сучасних комп’ютерних технологій 

7. Урочисте відкриття  

Буде впроваджена в роботу шкіл медіа-освіта; облаштовано центр сучасних інформа-
ційних технологій  та фото-відеостудію на базі Старосалтівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів Старосалтівської селищної ради Вовчанського району Харківської області (опорна 
школа), встановлено обладнання для фото-відеозйомки в Хотімлянській  та Гонтарівській за-
гальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів Старосалтівської селищної ради Вовчанського району 
Харківської області та забезпечено школи громади комп’ютерним та мультимедійним облад-
нанням в кількості: 

Старосалтівська ЗШ (з філією) – 18 комп’ютерів, 2 мультимедійних комплекси;  
Хотімлянська ЗШ  – 9 комп’ютерів, 1 мультимедійний комплекс; 
Гонтарівська ЗШ - 9 комп’ютерів, 1 мультимедійний комплекс; 
Шестаківська ЗШ – 6 комп’ютерів, 1 мультимедійний комплекс; 
Кирилівська ЗШ - 6 комп’ютерів, 1 мультимедійний комплекс. 
Центр сучасних інформаційних технологій - це те необхідне інтерактивне середовище, 

якого так не вистачає сучасному начальному закладу. Отже, обладнавши приміщення всім 
необхідним, ми зможемо зробити навчально-виховний процес учнів в урочний і позаурочний 
час яскравим, цікавим, наповненим і змістовним. 

В рамках проекту учні навчальних закладів оволодіватимуть медіаінформаційною гра-
мотністю завдяки наступним формам роботи: видання газет, освоєння веб технологій, ство-
рення аудіовізуальних медіатекстів, відео, радіопрограм, аерозйомки, телерепортажів, ство-
рення різних за жанром журналістських матеріалів, роликів новин тощо.  

Завдяки утворенню центра сучасних інформаційних технологій буде розширено єдиний 
освітній простір, забезпечено роботу фотостудії, гуртка журналістики. 

 Щоб об’єднати усі навчальні заклади громади в єдиний інформаційно-освітній 
простір, для кожної школи також буде придбано комплект обладнання. 

Громада отримає можливість проведення он-лайн конференцій, консультацій, тренін-
гів, майстер-класів, дискусійних заходів в режимі реального часу з залученням мешканців різ-
них вікових категорій та соціального стану з усіх старостинських округів. 

 

Очікувані результати проекту: напишіть, які якісні і кількісні результати принесе проект 
мешканцям громади. Скільки людей користуватиметься новими можливостями, які створить 
проект? Відповідь повинна поміститись у відведене текстове поле. 



   
 

 

 

Гендерна рівність та залучення уразливих груп: напишіть, яким чином проект відповідає 
потребам і чоловіків, і жінок? Чи надає він однакові можливості використовувати його результати 
чоловікам і жінкам, а також групам, які зазвичай менш залучені до життя громади, напр. людей з 
інвалідністю, малозабезпечених, внутрішньо-переміщених осіб? Відповідь повинна поміститись у 
відведене текстове поле. 

 

Фінансова сталість проекту: опишіть, яким чином в подальшому буде фінансуватись утримання 
об’єктів, створених з результаті реалізації проекту, надайте фінансові розрахунки. Вкажіть на ба-
ланс якого закладу буде передано товарно-матеріальні цінності, придбані в рамках цього проекту. 

Відповідь повинна поміститись у відведене текстове поле.  

 

Інституційна сталість проекту: яка організація чи особи надаватимуть технічну підтримку ство-
реному об’єкту або обслуговуватимуть об’єкт і відповідатимуть за підтримку його в належному 
стані? Яким документом закріплена така відповідальність? 

Проект надає учням шкіл громади (понад 600 дітей) доступ до медіа-освіти: розкриття 
творчого потенціалу дітей та молоді, пошук нових талантів, зменшення фінансових витрат 
батьків та молоді на додаткову освіту; об’єднання учнів, що мають здібності до технічних та 
гуманітарних наук в єдиному руслі освітньої діяльності; профорієнтаційна робота. Проект 

буде реалізовано в смт Старий Салтів (354 учні) та в селах громади: Гонтарівка (83 учні) , Хо-
тімля (114 учнів), Кирилівка (34 учні), Шестакове (40 учнів). Зокрема, буде обладнано 42 нав-
чальних місця та 6 учительських. В опорній школі буде обладнано фото-відеостудію та  центр 
сучасних комп’ютерних технологій,  в двох школах обладнано по одному кабінету, забезпече-
ному комп’ютерною, мультимедійною технікою та   обладнанням для фото-відеозйомки.  

Центр виконуватиме декілька завдань: 
- Забезпечить освоєння учнями шкіл громади цифрових та громадянських компетентностей, 

підвищить їхню активність 

- Дасть змогу повноцінно використовувати у навчальному процесі інформаційні технології 
та зробить навчання цікавішим для учнів.  

- Закладе основи для розвитку у майбутньому STEM освіти у навчальних закладах громади. 
- Стане майданчиком для підвищення кваліфікації учителів усіх навчальних закладів грома-

ди, а також працівників закладів культури. 
- Розширить пропозицію позаурочних та позашкільних занять для молоді. 

Проект розрахований на навчання дітей 1-11 класів. Бенефіціарами виступатимуть уч-
ні, їх батьки, педагоги, громадські організації, адміністрація громади та громада в цілому. 
 

Обслуговування та технічна підтримка буде здійснюватися силами працівників закладів зага-
льної середньої освіти.  Зокрема, в штаті Старосалтівської ЗШ (як опорної) є в наявності інже-
нер-електронік. Така відповідальність закріплюється наказами керівників закладів освіти. 
 

Обладнання буде взято на баланс Старосалтівської селищної ради та передано на баланс закла-
дів загальної середньої освіти громади. Усі поточні витрати на утримання техніки та створення 
медіа продуктів будуть фінансуватись з бюджету Старосалтівської селищної ради. 
Для проведення гурткової роботи буде введено штатні одиниці керівників гуртків за рахунок 
бюджету ОТГ. 
 

Рівноправний доступ до ресурсів Центру матимуть дівчата та хлопці, чоловіки та жінки,  неза-
лежно від віку, фізичних можливостей та соціального стану. Проект відповідає потребам і чо-
ловіків, і жінок рівною мірою, сприяє подоланню гендерних стереотипів. Також входи до буді-
вель Старосалтівської ЗШ забезпечено безперешкодним  доступом для осіб з обмеженими фі-
зичними властивостями (пандуси). 
 



   
 

 

Інформування мешканців громади про проект і популяризація результатів проекту: опишіть, 
яким чином громада буде інформувати мешканців про проект і заохочуватиме їх користуватися 
можливостями, створеними проектом? Як буде відображено підтримку проекту донором? 

Бюджет проекту та внесок громади: вкажіть, яка загальна вартість проекту, і які частки 
очікуваного внеску від програми DOBRE і від громади. Детальний опис власного внеску і детальні 
технічні специфікації усіх необхідних товарів і послуг надайте у Додатку № 1, а детальний бюджет 
проекту надайте у Додатку №2, заповнивши шаблон бюджету. 
 

Загальний бюджет проекту: 2033390  грн. 100% 

Внесок програми DOBRE: 1410640 грн. 69,37% від загальної вартості 

Внесок громади 622750 грн. 30,63% від загальної вартості 

 

Планований термін завершення проекту: вкажіть день, місяць і рік, коли планується завершити 
проект і надати програмі DOBRE усі підтверджувальні документи.  

*** 

Відповідальність громади. Підписуючи заявку, громада погоджується виконати такі зобов’язання: 

 Уникати суттєвих змін до проекту після його погодження програмою DOBRE. Запит на 
суттєві зміни або відмова від запропонованих програмою DOBRE товарів і послуг вважа-
тиметься підставою для скасування даної заявки на отримання внеску у натуральній формі 
для виконання проекту. 

 

 Надати гарантію власного внеску у проект у затвердженій програмою DOBRE формі. 
 

 Надати заповнену форму оцінки впливу проекту на навколишнє середовище (ОВД) на за-
пит програми DOBRE – Додаток № 3. 

 

 У разі потреби зміни розміру власного внеску, пов’язаної з результатами закупівель, розг-
лянути можливість відповідно збільшити або зменшити власний внесок.  

 

 Протягом не більше 9 місяців від дати останньої поставки товарів чи виконання послуг, 
надати підтверджувальні документи для власного внеску у затвердженій формі. Перелік 
затверджених підтверджувальних документів та форма звітності додається до цієї заявки. 

Про проект інформація буде розміщена на офіційних сайтах Старосалтівської селищної 
ради https://stsaltiv.gov.ua, відділу освіти, молоді та спорту Старосалтівської селищної ради 
http://osvita.stsaltiv.gov.ua/та закладів загальної середньої освіти, друкованих ЗМІ (районна 
газета «Хлібороб»). на офіційній сторінці Старосалтівської ОТГ у соціальній мережі Facebook 

за посиланнями https://www.facebook.com/profile.php?id=1745035388903891та на інформацій-
них стендах у місцях масового перебування  людей.  

Створені в результаті реалізації проекту медіапродукти будуть розміщені у вільному дос-
тупі в Інтернет-мережі. 
В інформації про проект, а також в створених продуктах буде відображено підтримку проекту 
донором.  

У створених просторах будуть розміщені таблички з логотипом USAID/DOBRE/GC з ме-
тою забезпечення видимого маркування програми та донора. 
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__________________________________________________________________________ 

Додатки: надайте усі додатки, необхідні для розгляду цієї заявки. У разі виникнення питань про 
необхідність того чи іншого додатку, звертайтеся до програмного спеціаліста чи спеціалістки, 
закріплених за вашою громадою. 

• Додаток № 1 – детальний опис проекту відповідно до його виду. 

• Додаток № 2 – детальний бюджет проекту. 

• Додаток № 3 – для проектів, які передбачають будівництво та мають вплив на навколишнє 
середовище. 

• Технічні специфікації для запитуваних товарів і послуг. 

• Лист-гарантія місцевої ради про підтримку проекту і надання власного внеску. 

• Лист-гарантія від громади про подання підтвердження власного внеску. 

Погодження заявки Ім’я, посада Підпис Дата 

 

Відповідальна особа від місце-
вої влади ОТГ (особа, зазначена 
у гарантійному листі) 
 

Глазунова Ірина Миколаївна    

Голова ОТГ 

 

 

Коновалов Едуард Павлович    

Відповідальна особа від програ-
ми DOBRE 

 

Колповська Антоніна   

Технічний спеціаліст програми 
DOBRE 

 

Бурдавіцин Максим   

Керівник або заступник керівни-
ка програми DOBRE 

 

Єсмуханова Юлія   

 

 


